

MAJEROVÁ SYLVIE



"Tvorbou šperků si plním svůj velký životní sen a touhu. Po studiu Zahradní a krajinářské architektury si šperky získávaly stále intenzivněji mou pozornost. S podporou manžela jsem dospěla k rozhodnutí a odhodlání a začala tvořit. V současné době pracuji se stříbrem (925/1000) a drahými kameny, které mě osloví a zaujmou. Zajímám se o energie materiálu, se kterým pracuji, mezi mé zájmy patří energetická medicína a harmonická strava. Nápady na ztvárnění šperků ke mně přichází samy, jen jich využívám a vkládám do jejich tvorby energii. Mám ráda chvíle, kdy šperky ožívají na ženách a zdůrazní jejich krásu a výjimečnost. Tvořím stejně jako žiji s radostí a pro radost a doufám, že radost přinesou mé šperky i Vám – ať už pohledem nebo koupí."

ETERNITY: je název pro kolekci odlévanou ze stříbra, jejímž symbolem a spojujícím prvkem je spirála...symbol nekonečného růstu, ke kterému vás budou tyto šperky motivovat. První část kolekce jsou dlouhé náhrdelníky s perlami v různých odstínech, náušnice a náramky. Druhou část kolekce představuje nadčasový elegantní masivní dvojprsten s perlami nebo surovými diamanty a náušnice – plně elegantně stočené spirály. Třetí edicí kolekce Eternity jsou šperky z drobných spirálek s říčními perličkami – masivní prsten a náhrdelník, drobné náušnice na puzetu. Čtvrtou edicí tvoří volně stočené spirály – náušnice a prsteny. Pátá část jsou do spirály formované rourky pokovené rhodiem nebo zlatem a patinované řetízky s opály.

EARTH, SUN, MOON: Kolekce šperků odlévaných ze stříbra nebo zlata a někdy doplněné o drahé kameny. Je to kolekce pro náročné klienty, kteří mají rádi trvanlivost, nadčasovost a stabilitu. Tato kolekce šperků zohledňuje propojení a jednotu lidské bytosti se zemí a vesmírem, v každém šperku můžete najít prvky "Země, Měsíce a Slunce".

ENERGY: šperky z ručně splétaných stříbrných drátků s kamínky a perlami. Jméno ENERGY těmto šperkům sedí, jsou plné energie, kterou do nich při splétání vkládám. Jsou lehoučké, a přesto velmi výrazné, ozvláštňují Váš vzhled a dodají Vám sebevědomí, pocit něčeho výjimečného. Nosí je ženy, které jsou něčím výjimečné, pozoruhodné a sebevědomé.

HARMONY: jsou opracované oblázky stříbra s různě zakomponovanými drahými kameny. Dodávají klidnou harmonickou energii, podtrhují přirozenou ženskou krásu. Osloví ženy, které spojuje klidná, ale vytrvalá síla, hluboká krása a vytrvalost.

SIMPLY PEARLS: Limitovaná edice jednoduchých náhrdelníků z mořských i sladkovodních perel v kombinaci s patinovaným, rhodiovaným nebo pozlaceným stříbrem. Jednoduché, vkusné a efektní šperky pro vaše a moje potěšení.

JOY šperky: jsou ze stříbrných řetízků a drátků s broušenými polodrahokamy a drahokamy a říčními perlami. JOY jsou veselé, hravé, nekomplikované šperky pro zpestření běžného dne. Můžete je nosit kdykoliv a kamkoliv, vždy Vás rozveselí. Vybírají si je ženy mladé věkem nebo/i duší.



www.ceskeumeni.com

AD GALERIE- Uhelný trh 11/416, Praha; GALERIE BARBARA- Střelecká 838/29, Hradec Králové;
GALERIE DUDYCHA- Nádražní 1153, Litomyšl